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KẾ HOẠCH 
Về việc tổ chức phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp 
do chủng mới của virus cô-rô-na và dịch bệnh mùa đông xuân năm 2020

Thực hiện công văn số: 81/SGDĐT-GDTXCTTT, ngày 28 tháng 01 năm 2020, Sở Giáo dục đào tạo tỉnh Đắk Nông chỉ đạo về việc tăng cường công tác vệ sinh trường, lớp học và phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona (nCoV) gây ra. 
Trường THPT Lê Quý Đôn xây dựng kế hoạch tổ chức phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus cô-rô-na và dịch bệnh mùa đông xuân năm 2020 như sau:
I. MỤC ĐÍCH
Tăng cường các biện pháp phòng chống dịch bệnh nhằm ngăn chặn sự xâm nhập và lây lan của dịch bệnh, chủ động ứng phó có hiệu quả nhất góp phần bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe học sinh, sinh viên, giáo viên, cán bộ, nhân viên trong nhà trường
Tổ chức tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức cho học sinh, giáo viên, cán bộ, nhân viên và cha mẹ học sinh về nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Cô-rô-na và dịch bệnh mùa đông xuân.
Phối hợp với Y tế địa phương để theo dõi, quản lý tốt sức khỏe học sinh, giáo viên, cán bộ, nhân viên nhà trường, giám sát chặt chẽ, phát hiện sớm các trường hợp mắc bệnh hoặc nghi nghờ mắc bệnh, ngăn chặn kịp thời không để dịch bệnh lây lan.
Triển khai các hoạt động vệ sinh phòng bệnh, đảm bảo các điều kiện về vệ sinh học đường, nguồn lực và cơ sở vật chất sẵn sàng đáp ứng kịp thời với các tình huống về dịch bệnh trong nhà trường.
II. NỘI DUNG TRIỂN KHAI THỰC HIỆN:
1. Thời gian áp dụng từ tháng 01 năm 2020 đến tháng 12 năm 2020.

2. Công tác truyền thông phòng chống dịch bệnh:
	- Xây dựng kế hoạch truyền thông cụ thể trong công tác tuyên truyền nhằm nâng cao ý thức của HS-CB-GV-NV về công tác phòng chống dịch bệnh.
	- Nội dung tuyên truyền chú trọng đến các biện pháp phòng, chống các dịch bệnh và hướng dẫn cách chăm sóc bản thân.
	- Vận động giáo viên và học sinh tham gia vào các hoạt động tổng vệ sinh môi trường trong và ngoài lớp học, các vật dụng như bàn, ghế…hư cũ cất đúng nơi quy định, không để nước đọng quanh trường dễ sinh ra dịch bệnh.
3. Công tác giám sát ca bệnh:
	- Theo dõi khi phát hiện có học sinh mắc bệnh kịp thời, tổng vệ sinh môi trường và phòng bệnh… tránh lây lan cho học sinh khác trong trường.
	- Khi học sinh nghỉ học, nhà trường cần trao đổi với cha mẹ học sinh tìm hiểu nguyên nhân. Các trường hợp bệnh truyền nhiễm cần cách ly tại nhà, nếu học sinh nghỉ chưa đủ thời gian quy định, kiên quyết không cho các em đi học lại nhằm tránh lây lan cho người khác học chung.
	- Tăng cường công tác giám sát, phát hiện kịp thời các trường hợp mới mắc, tổ chức xử lý ổ dịch đúng quy trình, khống chế không để dịch bùng phát và lan rộng
4. Công tác can thiệp dự phòng tại trường học:
	- Trong giai đoạn cao điểm phòng, chống dịch bệnh bùng phát, trường có kế hoạch tổng vệ sinh môi trường lớp học và xung quanh khuôn viên trường học, xử lý triệt để nước đọng, thường xuyên vệ sinh các góc khuất, bồn cây, nơi chứa dụng cụ, kho… hàng tuần, hạn chế các điều kiện phát sinh dịch bệnh.
	- Hàng ngày, giáo viên chủ nhiệm và giáo viên bộ môn cần quan tâm lưu ý đến sức khoẻ của các em.
	- Hàng tuần tổng vệ sinh các phòng học và phòng chức năng nhằm ngăn ngừa dịch bệnh bằng dung dịch CloraminB, tẩy Javel... Nhân viên y tế hướng dẫn cách pha dung dịch để vệ sinh phòng, lớp phù hợp và đạt hiệu quả.
	- Phun thuốc diệt côn trùng toàn trường định kì.
III. PHÂN CÔNG THỰC HIỆN:
	1. Ban nề nếp – lao động: 
	Phối hợp với đoàn trường, các bộ phận trong nhà trường, tổ chức tổng vệ sinh môi trường trong và ngoài lớp học theo định kỳ và theo chỉ đạo của hiệu trưởng. Thường xuyên vệ sinh các góc khuất, bồn cây, kho chứa…hàng tuần, chú ý tạo sự thông thoáng của các lớp học, thư viện, phòng thực hành…để đảm bảo sức khoẻ và phòng tránh dịch bệnh cho học sinh.
	2. Cán bộ y tế 
	-Thực hiện khẩu hiệu, bản tin tuyên truyền phòng chống dịch bệnh. Đưa nội dung tuyên truyền phòng chống dịch bệnh vào các hoạt động sinh hoạt tại trường.
- Tổ chức hướng dẫn học sinh, giáo viên, cán bộ, nhân viên nhà trường hạn chế tiếp xúc trực tiếp với người bị bệnh viêm đường hô hấp cấp tính; khi cần thiết phải tiếp xúc với người bệnh phải đeo khẩu trang y tế đúng cách và giữ khoảng cách khi tiếp xúc; giữ ấm cơ thể, vệ sinh cá nhân, rửa tay thường xuyên bằng xà phòng, súc họng bằng nước sát khuẩn miệng để phòng bệnh viêm phổi; cần che miệng và mũi khi ho hoặc hắt hơi, tốt nhất bằng khăn vải hoặc khăn tay để làm giảm phát tán các dịch tiết đường hô hấp.
	- Khi phát hiện có học sinh bị mắc các bệnh dễ lây truyền có biện pháp ngăn chặn kịp thời dịch bệnh lây lan.
	- Tăng cường kiểm tra giám sát việc thực hiện nghiêm túc các quy định về vệ sinh an toàn thực phẩm, hướng dẫn cho học sinh rửa tay bằng xà phòng và sau khi đi vệ sinh, sau mỗi buổi học…
	- Có lịch vệ sinh cụ thể hàng ngày, hàng tuần cho từng bộ phận thực hiện đầy đủ và nghiêm túc. 
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3.Ban chỉ đạo phòng chống dịch bệnh 
- Thường xuyên giám sát chặt chẽ kế hoạch thực hiện công tác phòng chống dịch bệnh để đạt hiệu quả. Các thành viên trong Ban chỉ đạo phòng chống dịch bệnh làm đúng chức năng của mình theo sự phân công của trưởng ban.
- Khi có ca bệnh truyền nhiễm xảy ra phải tổ chức ngay việc theo dõi, xử trí, cách ly… tránh lây truyền rộng đồng thời báo lên TTYT huyện Tuy Đức và Sở Giáo dục và Đào tạo.
4. Ban chăm sóc sức khỏe hoc sinh
- Thường xuyên theo dõi chăm sóc sức khỏe của cán bộ, nhà giáo và học sinh, sinh viên trong toàn ngành Giáo dục hợp hàng tuần và đột xuất phối hợp tích cực với ngành Y tế triển khai các hoạt động phòng chống dịch bệnh;
- Tăng cường giám sát các trường hợp viêm đường hô hấp cấp tính nghi ngờ do chủng mới vi rút Cô-rô-na gây ra;
- Phối hợp với TT Y tế triển khai các biện pháp cách ly chặt chẽ các trường hợp mắc bệnh cũng như nghi ngờ, tổ chức theo dõi chặt chẽ sức khỏe những trường hợp tiếp xúc;
- Phối hợp tích cực với TT Y tế xử lý triệt để các ổ dịch;
- Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, các biện pháp phòng bệnh, kịp thời cung cấp thông tin để cán bộ, nhà giáo, học sinh, sinh viên không hoang mang lo lắng; phối hợp với ngành Y tế thực hiện tốt các biện pháp phòng bệnh;
- Thực hiện báo cáo theo quy định.
Trên đây là kế hoạch tổ chức phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus cô-rô-na và dịch bệnh mùa đông xuân năm 2020 của trường THPT Lê Quý Đôn. Đề nghị cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nghiêm túc thực hiện. Trong quá trình triển khai thực hiện có phát sinh vướng mắc, đề nghị phản hồi về Phó hiệu trưởng nhà trường, thầy Lê Hồng Phong để phối hợp giải quyết. (ĐT:0905724711-Email: phongphtthptlqddaknong@gmail.com). 
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