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THÔNG BÁO
Về việc tăng cường thực hiện phong trào “Chống rác thải nhựa” 
tại trường THPT Lê Quý Đôn

Kính gửi: 
· BCH Công đoàn;
· BCH Đoàn trường;
· Cán bộ, giáo viên và học sinh trường THPT Lê Quý Đôn,
Ngày 25/4/2019,  Thủ tướng chính phủ, Nguyễn Xuân Phúc đã có văn bản chỉ đạo số 161/LĐCP,  và kêu gọi “Mỗi cán bộ, đảng viên cần gương mẩu đi đầu và vận động thực hiện các biện pháp giải quyết rác thải nhựa”, “Chung tay hành động vì một Việt Nam với môi trường sống trong lành, an toàn và phát triển bền vững, góp phần cùng cộng đồng quốc tế giải quyết vấn đề ô nhiểm môi trường do rác thải nhựa gây ra.”
Ngày 18/6/2019, Ủy ban nhân dân tỉnh Đăk Nông đã có văn bản chỉ đạo “Về việc giải quyết ô nhiểm môi trường do rác thải nhựa gây ra trên địa bàn tỉnh Đăk Nông” theo ý kiến chỉ đạo của Thủ tướng chính phủ, Nguyễn Xuân Phúc;
Ngày 28/6/2019, Sở Giáo dục & Đào tạo tỉnh Đăk Nông, ban hành công văn số 1390/ SGDĐT- VP “Về việc gải quyết ôi nhiểm môi trường do rác thải nhựa gây ra trên địa bàn tỉnh Đăk Nông”
Ngày 22/8/2019, Sở Giáo dục & Đào tạo tỉnh Đăk Nông, tiếp tục ban hành công văn số 1709/ SGDĐT- VP, “ Về việc hưởng ứng phòng trào “Chống rác thải nhựa”
Ngày 22/11/ 2018, Ủy ban nhân dân tỉnh Đăk Nông, ban hành kế hoạch số 613/KH-UBND, kế hoạch thực hiện phong trào “ chống rác thải nhựa”
Ngày 27/11/2018, Sở Giáo dục & Đào tạo tỉnh Đăk Nông, ban hành kế hoạch số 2407/ SGDĐT về việc thực hiện phong trào “ Chống rác thải nhựa”
Trên cơ sở văn bản chỉ đạo, điều hành của các cấp, Trường THPT Lê Quý Đôn cũng đã và đang thực hiện công tác tuyên truyền và hướng dẫn cán bộ, đảng viên, học sinh nahf trường tham gia tích cực phòng trào “ Chống rác thải nhựa” do Sở giáo dục và Đào tạo phát động. Do đó nhà trường, một lần nữa kính đề nghị các tổ chức đoàn thể, tập thể các lớp, cán bộ giáo viên và học sinh nêu cao tinh thần trách nhiệm và tích cực hưởng ứng phong trào “ Chống rác thải nhựa” bằng hành động thiết thực.
Để tích cực hưởng ứng phòng trào nêu trên, nhà trường kêu gọi cán bộ, đảng viên, nhân viên và học sinh hãy  “Chung tay hành động vì một Việt Nam với môi trường sống trong lành, an toàn và phát triển bền vững, góp phần cùng cộng đồng quốc tế giải quyết vấn đề ô nhiểm môi trường do rác thải nhựa gây ra.” bằng những hành động cụ thể sau:
Một là, không sử dụng các sản phẩm nhựa khó tiêu hủy, sử dụng một lần trong các hoạt động của tổ chức mình, trong hội họp, sinh hoạt và trong quá trình tham gia các hoạt động giáo dục tại nhà trường. 
Hai là, cán bộ, đảng viên, giáo viên tích cực nghiên cứu văn bản chỉ đạo, tuyên truyền và nêu gương trong việc sử dụng các sản phẩm nhựa khó tiêu hủy và sử dụng một lần để tạo nhận thức đúng đắn cho học sinh.
Ba là, cán bộ, giáo viên, học sinh các lớp tích cực tham gia phong trào xây dưng trường học xanh – sạch đẹp – an toàn theo kế hoạch nhà trường đã triển khai.
Bốn là, Cán bộ, đảng viên, giáo viên, học sinh chủ động, tích cực động viên người thân, bà con lối xóm nơi cư trú hưởng ứng và tham gia phòng trào “Chống rác thải nhựa” tại địa phương.
Trân trọng thông báo.
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