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TỈNH ĐĂK NÔNG
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THÔNG BÁO
Về việc bảo đảm trật tự, an toàn giao thông trong dịp Tết Dương lịch, Tết Nguyên đán Canh Tý và Lễ hội xuân 2020 
Thực hiện công văn số 2293/ SGDĐ-VP ngày ngày 26/12/2019, của Sở giáo dục và Đào tạo tỉnh Đăk Nồng, về việc bảo đảm trật tự, an toàn giao thông trong dịp Tết Dương lịch, Tết Nguyên đán Canh Tý và Lễ hội xuân 2020 trên địa bàn tỉnh,
Trường THPT Lê Quý Đôn yêu cầu ban chấp hành Công đoàn, Ban chấp hành Đoàn trường, cán bộ, giáo viên và học sinh nghiêm túc thực hiện một số nhiệm vụ sau:
1. Đối với BCH công đoàn và BCH Đoàn trường.
- Đẩy mạnh tuyên truyền, phổ biến pháp luật an toàn giao thông, nhất là quy định nghiêm cấm người điều khiển phương tiện giao thông mà trong máu hoặc hơi thở có nồng độ cồn, phổ biến kỹ năng tham gia giao thông an toàn và tăng cường giáo dục ý thức cho toàn thể đội ngũ giáo viên, nhân viên và học sinh khi tham gia giao thông: Đã uống rượu, bia không lái xe; không phóng nhanh, vượt ẩu; không sử dụng chất ma túy, không chở quá số người quy định; không sử dụng điện thoại khi lái xe; đội mũ bảo hiểm đạt chuẩn khi đi mô tô, xe máy, xe đạp điện; thắt dây an toàn khi ngồi trên xe ô tô; quan sát an toàn khi qua đường ngang đường giao cắt; mặc áo phao đúng quy định khi đi đò; vận động người dân sử dụng phương tiện giao thông công cộng. 
2. Đối với cán bộ, giáo viên , nhân viên.
Đã uống rượu, bia không lái xe; không phóng nhanh, vượt ẩu; không sử dụng chất ma túy, không chở quá số người quy định; không sử dụng điện thoại khi lái xe; đội mũ bảo hiểm đạt chuẩn khi đi mô tô, xe máy, xe đạp điện; thắt dây an toàn khi ngồi trên xe ô tô; quan sát an toàn khi qua đường ngang đường giao cắt; mặc áo phao đúng quy định khi đi đò; vận động người dân sử dụng phương tiện giao thông công cộng. 
3. Đồi với học sinh.
Không phóng nhanh, vượt ẩu; không sử dụng chất ma túy, không chở quá số người quy định; không sử dụng điện thoại khi lái xe; đội mũ bảo hiểm đạt chuẩn khi đi mô tô, xe máy, xe đạp điện; thắt dây an toàn khi ngồi trên xe ô tô; quan sát an toàn khi qua đường ngang đường giao cắt; mặc áo phao đúng quy định khi đi đò; vận động người dân sử dụng phương tiện giao thông công cộng. 
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